

在驾驶货车途经南非一华人商场附近时,因不愿被歹徒抢劫

# 2名中国人遭AK47扫射身亡

□据 中新网约翰内斯堡7月6日电

当地时间7月6日17时许,靠近南非约翰内斯堡市中心的皇冠矿地区发生一起武装抢劫、伤害案,两名山东籍中国公民遭歹徒用AK47自动步枪扫射,当场身亡。

据当地警方介绍,案件于当日17时许发生在皇冠矿地区的一个华人商城附近。案发时,一男一女两名中国公民正驾驶货车途经该地区,不料在教堂大街和主礁大道交界处遭数量不明的歹徒武装抢劫。被抢劫时,两人试图驾车逃离,遭歹徒用AK47自动步枪扫射,两人当场身亡,财物损失情况不详。案发后,当地警方封锁了周边街道,并已立案调查。

接到报案后,中国驻南非大使馆警务联络官王志钢参赞会同南非华人警民合作中心工作人员赶到现场,向警方了解被害人信息,并敦促警方加紧调查,尽快抓获凶手。



2名中国人驾驶的货车被歹徒用AK47扫射后留下的弹孔 (网络图片)

据了解,两名遇害人均来自中国山东省,男性死者现年47岁,女性死者现年45岁。南非华人警民合作中心已经联络到遇害者家属,并将全力协助处理遇害者的善后事宜。

据不完全统计,从今年年初至今,已有近10名中国人在南非遭枪击身亡。这些案件或发生在偏远的乡村地区,或发生在一些没有监控探头的城市道路上,目前几宗案件都没有破案。

## 朝鲜啦啦队将赴仁川亚运会

□新华社供本报特稿(记者 徐超)

朝鲜政府7日发布“共和国政府声明”,称为改善朝韩关系、营造民族团结气氛,将派遣啦啦队参加今年9月至10月在韩国仁川举行的第十七届亚运会。

这将是朝鲜时隔9年再次派遣啦啦队参加在韩国举办的国际体育盛事。2005年,朝鲜曾派遣啦啦队参加在仁川举办的第十六届亚洲田径锦标赛。

此前,朝鲜共有3次派遣啦啦队参加在韩国举办的国际赛事,包括2002年釜山亚运会。

声明说,派遣代表团和啦啦队的目的是改善北南关系,展示朝鲜为实现朝鲜半岛统一所做出的努力。

韩国统一部发言人金义道说,韩方会依照国际惯例为朝鲜代表团及其啦啦队的到访接待作准备。

7日是朝鲜已故国家主席金日成签署与韩国政府举行统一会谈相关文件20周年纪念日。朝鲜当天发布的“共和国政府声明”还就改善朝韩关系提出4点倡议,呼吁朝韩双方结束敌对状态,拒绝外部干涉,探求和平统一方案,并为此营造有利氛围。

韩联社指出,这次发布的“共和国政府声明”是朝鲜发布的最高级别声明,也是金正恩自出任朝鲜最高领导人以来首次发布“共和国政府声明”。



2003年8月,朝鲜啦啦队在韩国大邱举办的第二十二届世界大学生夏季运动会上为朝鲜运动员加油 (网络图片)

## 希拉里要做“美国默克尔”?

称赞默克尔是“欧洲最棒的领导人”,仍未决定是否参加2016年总统选举

□新华社供本报特稿(记者 胡若愚)

美国前国务卿希拉里·克林顿6日在德国推销新书时,称赞德国总理安格拉·默克尔是“欧洲最棒的领导人”,说美国同样是时候迎来女性领导人了。

不过,希拉里还是没有决定她是否参加2016年总统选举。

### 美国需要女总统

希拉里当天在德国首都柏林席勒剧院推销她的回忆录《艰难抉择》。她说,默克尔的成功显示,美国有足够理由在不久的将来迎来一名女总统。

希拉里称赞默克尔在欧洲主权债务危机中展现了领导风范,“我在《艰难抉择》中说,我认为她是欧洲最棒的领导人”。

### 尚未决定是否参选

这是希拉里在不到一个月前第二

次借助称赞默克尔表露政治雄心。

希拉里现年66岁,2008年竞选总统,但在民主党党内预选中不敌现任总统贝拉克·奥巴马。她在去年1月卸任国务卿后,人们普遍猜测她将再次竞选总统。

希拉里6日说,她将在“今年年底或明年年初”决定是否参选。

### 难言胜算

希拉里在美国享有较高人气,如果参选有突出优势。

只是,在奥巴马和民主党执政8年后,美国政治可能再度进入“共和党周期”。不仅如此,一些分析师认为,年龄和健康状况同样可能成为希拉里进军白宫的障碍。

中国社会科学院美国研究所助理研究员刁大明分析说,在美国历史上,继任总统比前任总统年龄大10岁以上的

情况,只出现过4次,最近一次是1980年赢得选举的罗纳德·里根,他比连任失败的时任总统吉米·卡特大13岁。

刁大明说,在2008年竞选时,年轻、有活力是奥巴马在预选中战胜希拉里的原因之一。时隔8年,即便希拉里能够获得民主党总统候选人提名,届时年近七旬的她恐怕难以与可能只有四五十岁的共和党对手匹敌。

### 与奥巴马拉开距离

美国《华尔街日报》6日评论称,希拉里不会谋求“第三个奥巴马任期”,让自己可能的参选被理解成奥巴马政策的延续。

美国胡佛研究所研究员比尔·惠伦说:“如果奥巴马的民意支持率超过60%,希拉里将把自己跟他拴在一起。而以奥巴马目前40%的支持率,他就是拖累。”

**洛阳社区** 我们的家园

**洛阳社区 洛阳人的网上家园**

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

**BBS.LYD.COM.CN**

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐